B° OMAAAL
1. Alvetow v ovvaption f{xd=2nu-x+3, re[lnx]

i) No pehetioete v [ g TPpog T pOvoTOViO Kol axpiTera,

ii) Nu orodeifere 6T 1) etiowman qp.rzéx-% Eyel axpipic plo pila

ato (0,7).

1]

i) Na peletfoete we mpog 1 povorovie ko ta axpdrata tn ouvdp-

man
flx)=Inx+x-1

kot ve fpeite tig pileg ko o mpoonuo L.

ii) No peketiioete m¢ mpog T povotovie ko to akpdtata tn ovvap-
man

o(x)=2¢Inx+x’ =4x+3

iii) Na onodeifete 011 o ypapikés AOPUOTACEIS TV CUVAPTHOEQDY
gix)=xlnx xor hix) =—%x1 +2r_%

Eyouv £va pdvo wowvd onpelo oto onolo Exouv Kol KoWVT) EQURTONEYVT).

3. WNo armobeifete 611 yia kaBe x>0 woyiel

)a) e >1+x i) o) ouw:::-l-%x‘
m e* }I+r+lrz By :rx—lx"
2 e
i) o) A+x)" =1+ ., VEM pg vzl

viv-1
v }.tz,PEN e vz3,

B) (1+x)" >1+vc+

4. No orodeifete om, ov yio o oovaptnon f, mov elvol mopoywyioyn
oto R, 1oyber

2 M x)+6(x) = 2" +6x+1,

tote N f Bev Exel akpiTaTo.

5. Zto Sumlovo oymjuo EXOULHE TIC
ypagkec mopacthdcelg U0 no-
poywyimpoy oUVapTI GE@Y Sl
f.g o' éva Buaompa [a, ). To
onupeio Seiaf) eivar 0 on-
ueio oto omolo 71 kapaxdpvon
andotacn (48) peradv Tov O,
kat C, maipver T peyakitepn

Ty,
No orodeifete om oo epamtopeves oy O, xm (', ote onpeia

A () xm B(&,g($) eivan napddiniec,

z($)




10.

No anodeifete om | guvapInom
f)=(x-a)(x-f'(x-y)", pe a<f<y
£yer Tpla Tomkd eliyiota kat dbo tomikd péyioto

Me éva cuppo pfikovs 4m warookevdlovpe éva todnkevpo tpiywmveo
TAEUPGE x M KoL EVO TETPAYHLVO TAELPAS ¥ M.

i) Na ppeite 1o diporope twv enpodov tov dbo aynudtwy ovvapti-
gEL TNG TAEVPS x TOU LOTAEDPOL TPLYEVOLD.

il) T towx Taps] Tov x 1o epfaddy yivetm ehapioto,
9
Alverm ) ouvapinen f(x) =yx kato anpuetlo A E.ﬂ ,

1) Na Bpeite 1o onpeio M g C, nov anéyer and to onpeio 4 m w-
KPOTEPN andatoan.

1) Na arodeilete on1 ) epunropevy g O, ato M eivanr xdbern oty
AM.

Onwe yvwpilovpe, o atifog

tov khacikol ablnniopod axo- "
tergitat and éve oployovio Elx) !
Kot Vo nuikixkia. Av n mepi- x

petpog Tov otifov eivar 400m,
va Ppeite 11c dwuortdosig tou,
mote 1o Epfadov Tov oploywviov pépoug vo viver péyioto.

H vabhwon wag xpovaliépag arnaitei ™ guppetoyf tovkapnotov 100
atopwy. Av dnkboovy axpifag 100 dropn, to avrinpo avépyetal o
1000 gvpd 1o aropo. [Na xdbe emmifov dtopo 1o avrinuo ava dropo
peubveTal katd 5 evpd. [Ndoa dropa npénet va dnhdaovy cuppetomn,

moe va EYoupe ta ntepoadtepa Eooda;

11. Eoww E to epfoddv tov xuxhikod da-

Ktukiow tov Sithoved oyfpoates. Yro- 1
féroupe 0Tt TN ypovikn aniypl (=0
eivar r, =3cm xm 1, =5cm kot 0TL @
1=0 n axtive r, cvédvetom pe otabe- r.
pd pubpd 0,05cm/s, evid i axtiva r,

oufdverm pe otabepd pubpd 0,04

cm/s. Na Bpeize:

i) mote B pndeviotei to epfadov Tov kukkikol daxktvlion Km

ii) méte Bo peyictomonbel to epfoaddv tov kukhikod daxtviiov.



12. Bélovpe v KOTOOKELAOOUPE Eva
Koviail tov omolov n kabetn dratopd
ABIA guiveto oto Suthavd oyfjua.

i) Na arodeifete 61t to epfaddv g
dretopng A8 eivn igo pe

E = dnqpfl + el

ii) Mo wowe tipd tov # 1o epPaddy tng wdbetng diatopfic ueyioto-
mOLELTOL,;

13. ‘Evag xohopfntic K Ppioxe-

tal oty Adhaoon 100ft" pa- 100 ft

kpia and 10 TANCIESTEPD

anpeio A4 pog evBiypappng AT T
oktfic, evéd To omn tov L 300 ft

pploketm 300ft poxpod and 1o onpeio 4, Yrobérovpe 411 0 xodhopfn-

e propel va xohvufioel pe topionoa 3's ko vo tpéel otV KT

ue Taydtnta 3tfs.

i) No arodeifete omt yio v Slavdoer ™ Swadpopn AMEI tov Sixdavod
oM PUToL YPELGlETI ¥povo

007 4 L 300-x
k] 5

ii) Tie mowe Tipn Tov x 0 xohopPnoic Ba ypenotel o hiyodtepo dovatd
¥povo e vo pdoel o1o omitl Tou,;

Tx)= k

14. Evoc epyohdfog embuopei éf‘
va yrioel Eva omiti oto ‘25 %55
Gpopo mov ovvdéel Bo st o=y (E[}m
gpyootama £, xm £, 10 E+—x—F E,

+ 12km +
) 1 = 30,48 em

omoia fpiokovim ot onootoon 12km km EXTENTOUY KOAVO WE RAPO-
yec P xm 8F ovniotoiywmg. Av N AuvOTTTO TOU KOAVOU OF piO o-
nocToon o and Eva TETOI0 EPYOOTAOLO EiVOL OVIADYY TNC TApOYNE Ka-
mvolh TOU EPYOOTUCION Kol OVTIOTPORWE OVAADYT TOU TETPUYEHVOL TS
andotoong 4, va fpeite of mowr endotaan ¥ and to Epyoctacio £

xpénel o epyoitfoc va yrioel to oxin nie va éxer T Ayodtepn Suvati
pimaven). (Mopoyt) komvolh plog xamvodoyou evog epyootaciov héye-
TOL T ROGOHTITO TOV KOMVOD MOV EXREUTETOL amd Tnv kamvodoyo otn
uovasa Tou ypovou).



